

DE

So verwenden Sie Ihren vibrierenden Analplug

Bitte lesen Sie vor dem ersten Gebrauch die Sicherheitshinweise in der Sicherheitsanleitung. Bewahren Sie diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf.

Laden Sie den Toy auf, indem Sie das USB-Kabel in eine USB-Ladestation und den elektrischen Anschluss an der Basis des Toys einstecken. Nach etwa 150 Minuten ist das Toy vollständig aufgeladen – Sie können es dann für bis zu 60 Minuten verwenden.

Befeuchten Sie das Toy mit einem Analgleitmittel auf Wasserbasis und führen Sie es vorsichtig in den Anus ein.

Nicht mit Gleitmittel auf Silikonbasis verwenden.

Drücken Sie die Taste am Sockel des Toys, um es einzuschalten, und drücken Sie wiederholt, um durch die 3 Geschwindigkeiten und 7 Muster durchzugehen. Halten Sie die Taste 3 Sekunden lang gedrückt, um das Toy auszuschalten.

Um die Tastensperre zu aktivieren, doppelklicken Sie auf die Schaltfläche. Zum Deaktivieren wiederholen oder aufladen.

Reinigen Sie das Toy vor und nach dem Gebrauch mit Sexspielzeugreiniger und lassen Sie es an der Luft trocknen, bevor Sie es verstauben.

WEITERE INFORMATIONEN:

Modellnummer: LH-73510

Erscheinungsdatum: 03/2025. Version 1.

EAN-Barcode: 5060020007927

Enthält einen Li-Ionen-Akku.

Elektrische Leistung: 3,7V = 0,45A: eingebauter Li-Ionen-Akku. 5V = 0,2A: beim Aufladen mit einem USB-Ladegerät.

Verwenden Sie einen USB-Netzadapter (nicht im Lieferumfang enthalten), dessen Ausgangsleistung der Nennleistung des Produkts entspricht. Verwenden Sie nur das mitgelieferte Originalkabel.

Wasserfest (IPX7).

Hergestellt in China für Lovehoney Ltd, 100 Locksbrook Road, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH, Hermann-Blankenstein-Straße 5, 10249 Berlin, Deutschland.

KUNDENSERVICE:

customer-careteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu

4

ES

Cómo utilizar tu plug anal vibrador

Antes del primer uso, lee las instrucciones de seguridad en el manual de seguridad. Conserva este manual para futuras consultas.

Carga el juguete enchufando el cable USB a un cargador USB y acoplado el conector eléctrico a la base del juguete. El juguete tarda aproximadamente 150 minutos en cargarse por completo para que puedas jugar con él hasta 60 minutos.

Aplica lubricante anal de base acuosa sobre el juguete e introdúcelo suavemente en el ano.

No usar con lubricante a base de silicona.

Pulsa el botón de la base del juguete para encenderlo y púlsalo repetidamente para alternar entre las 3 velocidades y los 7 modos de vibración. Mantén pulsado el botón durante 3 segundos para apagar el juguete.

Para activar el bloqueo de seguridad, pulsa dos veces el botón. Para desactivarlo, repite este paso o carga el juguete.

Limpia el juguete antes y después de cada uso con un producto limpiador de juguetes eróticos y deja que se seque al aire antes de guardarlo.

INFORMACIÓN ADICIONAL:

N.º de modelo: LH-73510

Fecha de emisión: 03/2025. Versión 1.

Código de barras EAN: 5060020007927

Contiene una pila Li-Ion.

Potencia eléctrica: 3,7V = 0,45A: batería recargable de ion de litio integrada. 5V = 0,2A: si se carga con el dispositivo de carga USB.

Usa un adaptador de corriente USB (no incluido) cuya potencia de salida se corresponda con la potencia nominal del producto. Utiliza únicamente el cable original suministrado.

Resistente al agua (IPX7).

Fabricado en China para Lovehoney Ltd, 100 Locksbrook Road, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH, Hermann-Blankenstein-Straße 5, 10249 Berlin, Alemania.

ATENCIÓN AL CLIENTE:

customer-careteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu

5



Quick-Start Guide

Guide de démarrage rapide

Schnellstart-Anleitung

Guía de inicio rápido

English (EN)	2
Français (FR)	3
Deutsch (DE)	4
Español (ES)	5

LH-73510

Lovehoney Booty Shaker
Vibrating Butt Plug

EN

How to use your vibrating butt plug

Please read the safety instructions in the Safety Guide before first use. Keep this manual for future reference.

Charge by plugging the USB cable into a USB charging point, and the electrical connector into the toy. It will take approximately 100 minutes to fully charge, and will give you up to 60 minutes of play.

Coat the toy with water-based anal lubricant and insert gently into the anus.

Do not use with silicone-based lubricant.

Press the button to turn on and move through 3 speeds and 7 patterns. To turn off, press and hold the button for 3 seconds.

To activate the travel lock, double click the button.

Repeat or charge to deactivate.

Clean before and after use with sex toy cleaner, and leave to air dry before storing.

MORE INFORMATION:

Model Number: LH-73510

Date of Issue: 03/2025. Version 1.

EAN Barcode: 5060020007927

Contains li-ion battery.

Electrical Rating: 3.7V $\approx$ 0.45A: built-in li-ion rechargeable battery. 5V $\approx$ 0.2A: when charged using USB charging device.

Use USB AC adaptor (not included) with power output corresponding to product rating. Use original produced cable only.

Waterproof (IPX7).

Made in China for Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, Bath, BA1 3EN, UK.

WOW Tech Europe GmbH, Hermann-Blankenstein-
Straße 5, 10249 Berlin, Germany.

CUSTOMER CARE:

customercareteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.co.uk

FR

Comment utiliser votre plug anal vibrant

Lire les consignes d'utilisation dans le guide de sécurité avant la première utilisation. Veuillez conserver ce dépliant à titre de référence.

Chargez le sextoy en branchant le câble USB dans un port de recharge USB et le connecteur électrique dans la base du sextoy. Il faut environ 150 minutes pour recharger complètement le sextoy, qui vous offrira alors jusqu'à 60 minutes de jeu.

Recouvrez le sextoy de lubrifiant anal à base d'eau et insérez-le doucement dans l'anus.

Ne pas utiliser avec du lubrifiant à base de silicone.

Appuyez sur le bouton situé à la base du sextoy pour l'allumer et appuyez plusieurs fois pour faire défiler les 3 vitesses et les 7 modes. Appuyez sur le bouton d'alimentation et maintenez-le enfoncé pendant 3 secondes pour éteindre le sextoy.

Pour activer la fonction de verrouillage, double-cliquez sur le bouton. Répétez cette manœuvre ou mettez le sextoy en charge pour désactiver la fonction.

À nettoyer avec un nettoyant pour sextoys avant et après usage, à laisser sécher à l'air libre et à ranger.

INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES :

Référence produit : LH-73510

Date d'émission : 03/2025. Version 1.

Code-barres EAN : 5060020007927

Contient une pile li-ion.

Caractéristiques électriques : 3,7V $\approx$ 0,45A : batterie rechargeable li-ion intégrée. 5V $\approx$ 0,2A : en cas de chargement à l'aide d'un dispositif de chargement USB.

Utiliser un adaptateur secteur USB (non inclus) dont la puissance de sortie correspond à la puissance nominale du produit. N'utiliser que le câble d'origine.

Étanche (IPX7).

Fabriquée en Chine pour Lovehoney Ltd,
100 Locksbrook Road, Bath, BA1 3EN, Royaume-Uni.

WOW Tech Europe GmbH,
Hermann-Blankenstein-Straße 5,
10249 Berlin, Allemagne.

SERVICE CLIENT :

customercareteam@lovehoneygroup.com
www.lovehoney.eu

BOX CONTENTS:

1 x butt plug, 1 x USB charging cable,
1 x quick-start guide, 1 x safety guide.
USB AC adaptor not included.

CONTENU DE LA BOÎTE :

1 x plug anal, 1 x câble de recharge USB,
1 x guide de démarrage rapide, 1 x guide de
sécurité. Adaptateur secteur USB non inclus.

INHALT DER BOX:

1 x Analplug 1 x USB-Ladekabel,
1 x Schnellstart-Anleitung, 1 x Sicherheitshandbuch.
USB-Netzadapter nicht enthalten.

CONTENIDO DE LA CAJA:

1 plug anal, 1 cable de carga USB,
1 guía de inicio rápido, 1 manual de seguridad.
Adaptador de corriente USB no incluido.



Points de collecte sur www.quefairedesdechets.fr